

產業發展局暨所屬機關 98 年度大事紀要

日期	內 容
1 月 9 日	舉辦【2009 臺北年貨大街】
1 月 15 日~ 3 月 5 日	執行 98 年度第 1 次對本市登記有案之視聽歌唱、理容三溫暖、舞廳、舞場、酒家、酒吧及特種咖啡茶室等行業，執行營業場所聯合檢查。
3 月 1 日	臺北市公有零售市場提供失業者攤位試辦計畫開始施行
3 月 27 日~ 4 月 26 日	2009 年竹子湖海芋季
4 月 29 日	召開「臺北市溫泉資源管理基金管理委員會 98 年度第 1 次會議」，審議各單位所提 98 年度補助計畫說明書及審議 99 年度「臺北市溫泉資源管理基金」預算編列概況。
5 月 6 日	核准「臺北市溫泉資源管理基金」98 年度補助單位共 5 個單位，補助總額度 1,196,000 元。
5 月 23 日~ 11 月 30 日	辦理「2009 臺北工業設計獎」
7 月 18~19 日	光華數位新天地週年慶活動
7 月 23 日	舉辦「從亞洲軸心.挑戰全球市場—看臺北科技走廊的機會與挑戰高峰論壇」
7 月 23~26 日	籌組「臺北生技館」，參與「BioTaiwan2009 臺灣生技月」
8 月 31 日	舉辦【2009 臺北購物節】
9 月 15 日	舉辦「2009 臺北生技獎」頒獎典禮暨成果發表會
9 月 26~27 日	西湖市場開幕活動
11 月 26 日	舉辦「2009 臺北市工商業節能減碳技術交流暨節能成效研討會」
12 月 5 日	陽明山山藥花卉饗宴
12 月 30 日	華山市場整裝再出發開幕活動

重大得獎紀錄資料一覽表

編號	得獎項目
1	「98年工廠校正暨營運調查」，獲選為團體績優單位。
2	「97年度直轄市政府暨縣市政府矯正未登記工廠成效」，獲選為績優單位。
3	經濟部98年度「改進傳統市集經營管理計畫」，華山、水源、士東獲評定為禁宰活禽模範市集。
4	經濟部98年度「改進傳統市集經營管理計畫(北區)」，華山及東門市場獲評為示範市集。
5	行政消費者保護委員會98年度各直轄市及縣(市)政府消費者保護工作績效考核，評定為「特優」。
6	經濟部98年度執行「維護公共安全方案－營利事業管理部分」視聽歌唱等八種特定目的事業暨電子遊戲場業輔導管理工作，獲評定為「特優」，並名列全國第1。
7	行政院農業委員會98年度辦理「動物保護業務執行績效評鑑」經評鑑為本市甲組優等，獲頒獎金新台幣4萬5千元及獎牌一面，對本府執行動物政策具正面指標意義。
8	榮獲行政院農業委員會「98年度山坡地保育利用管理工作績效考核」評定為全國第1名，並獲頒獎金新台幣350萬元。

2010 臺北國際花卉博覽會

98 年度大事紀要

時間	重要事紀
2 月 6 日	圓山公園區開工動土典禮。
3 月 10 日~ 3 月 14 日	「2009AIPH 春季會議」在台北召開，AIPH 荷蘭籍會長 Mr. Doeke Faber、日本籍副會長 Mr. Shinya Wada 等 AIPH 會員組織與會，並有 16 個國家(22 個組織)來臺參與「2010 臺北國際花卉博覽會參展國之合作備忘錄簽約儀式」。
3 月 11 日~ 3 月 15 日	於臺北小巨蛋舉辦「2009 台北國際花卉展」，為 2010 臺北國際花卉博覽會暖身，現場邀請馬總統英九蒞臨現場宣傳花博。
5 月 7 日~ 5 月 9 日	「2009(第十屆)南特花卉博覽會」暨開幕典禮，加強國際宣傳及文化交流。
5 月 15 日	舞蝶館上樑典禮記者會
6 月 9 日	配合臺鐵 122 週年慶，於臺鐵臺北車站舉辦「啟動臺鐵 花博起飛」合作記者會。
7 月 6 日	邀請日本松江市大根島參與 2010 臺北國際花卉博覽會展出，並在花博會中展出日本特產之牡丹花。
7 月 10 日~ 8 月	舉行「花博巡禮」說明會，使臺北市各區鄰里與市民瞭解花博會最新規劃情形與工程進度。
7 月 22 日	2010 臺北國際花卉博覽會夢想館高科技展館記者會
9 月 28 日	花博種子吉祥物命名票選活動
9 月 30 日	2010 臺北國際花卉博覽會預售票開賣記者會，國際園藝生產者協會(AIPH)會長 Mr. Doeke Faber 至現場致詞。
10 月 10 日	「聽奧感恩 花博起飛」，聽奧與臺北花博交接值星帶。
10 月 23 日	長榮航空公司正式加入 2010 臺北國際花卉博覽會，參與夥伴行列。
10 月 28 日	臺北花博的種子吉祥物命名結果公佈，由「芽比」高票勝出。
10 月 30 日	「2010 臺北國際花卉博覽會」民眾歌曲創作大賽—「花”聲”什麼

	事？」總決賽
11月1日	吉祥物「芽比」與上海民眾相見歡
11月2日	與21縣市交流合作簽約典禮
11月6日	於臺北花博倒數365天當日，邀請林志玲出任花博宣傳大使。
11月7日	倒數迎花博-2009臺北大稻埕煙火節活動
11月16日	日本神奈川縣議會前議長松田良昭率團來訪
11月25日	2010臺北國際花卉博覽會「生活館」與天使美術館合作簽約儀式
12月2日	「花博綻放耀國際」聖誕點燈活動，點亮流行館PET牆。
12月8日	荷蘭貿易暨投資辦事處副代表 Mr. Jan Huner 率團拜會本府，就花博期間參展細節進行討論。
12月11日	園藝生產者協會(AIPH)韓國代表協會會長 An, Hong-Kyun 率團拜會本府，瞭解2010臺北國際花卉博覽會規劃進度，並協調參展事宜。
12月21日	以「繽紛科技·漫遊花世界」為主題，舉辦「中華電信合作啟動」。
12月25日	2010臺北國際花卉博覽會創意紀念品設計比賽頒獎典禮，公佈得獎名單。
12月30日	與麗訊科技舉行「真相館合作宣誓記者會」